

ZIVLJENJE TREH KRANJSKIH BRATOV FRANCOSKIH VOJAKOV

JANEZ CIGLER

Ko je pozdravil Bazilija, bila je njegova prva pot v župno cerkev zahvalit Boga za rešitev iz groznih jetniških bridkosti...

Jakovov prihod se je hitro zvedel po soseski in prišli so prijatelji, da bi videli Jakoba in govorili z njim. Čakajo ga v hiši Bazilijeve, da pride iz cerkve...

Ko pride Jakob iz cerkve, obsujejo ga vsi prijatelji in znanci in mu voščijo srečo, da ga je Bog ohranil in končal njegove težave...

Kmalu potem so naznanili Jakobov prihod, zato se je namreč rekel: "Moje življenje gre h koncu; zato želim, da bosta kmalu poročena..."

Ob kratkem je bilo vse opravljeno in prišel je dan poroke. Preden gresta Jakob in Katinka k poroki, gresta vsa po svatovski opravljena k očetu Baziliju prosit ga blagoslova...

DO YOU GET VITAMINS? Of course you do. Everybody does. Couldn't live if they didn't. The question is, do you get ENOUGH of them? A great many people do not, and as a result, feel below par.

Zdaj gresta k poroki, povabljeni prijatelji ju spremljajo. Ko pridejo od poroke, postavijo se okoli mize, polne dobrih jedi, toda jedi se ne obedne ne dotakne, dokler ne pride oče Bazilij...

Jakov in Katinka sta živela veliko let srečna in vesela v zakonu in imela zale in pridne otroke. Ves čas jima je bil Bog milostiv in v vseh rečeh sta bila srečna...

Ko so malo odrasli, pripovedoval jim je večkrat, kako se mu je godilo, in v njih mlada srca je cepil strah božji. Skrbno jim je vedno priporečal: "Ljubi otročki, služite zvesto Bogu in zvesti bodite v vseh rečeh..."

Luka P. se loči od brata Jakoba. Ne dolgo po Jakobovem ženitovanju mu reče Luka: "Ves kaj, bratec, jaz te bom zapustil; lahko si brez mene in tvoja žena Katinka tudi rada vidi, da grem od hiše..."

Jakov mu odgovori: "Ljubi Luka, ostani pri meni, boš videl, da bo prav; dal ti bom, karkoli hočeš; trpljenja ne boš imel, delal boš le, kolikor se ti bo ljubilo..."

Luka pa odvrne: "Veseli me, bratec, da bi me rad imel pri hiši; pa brez zamere, od hiše grem vsaj za nekoliko časa; če mi ne bo nikjer obstanka, pridem nazaj in bom vedno ostal pri tebi..."

Jakov mu reče: "Če je pa temu tako, hodi z Bogom. Ko bi se ti kedaj hudo godilo, vedi, da je moja hiša tebi vedno odprta. Če boš kedaj pomoči potreboval, gotovo jo boš dobil pri meni."

Sedem razlogov, zakaj verujem

Professor A. Morrison, predsednik New Yorkske Akademije za vede in znanstva, je izdal zanimivo knjžico, ki nosi naslov "Man Does Not Stand Alone..."

Vsak žarek naraščajoče svetlobe v tem pogledu pa bolj in bolj osvetljuje delo Božjega Stvarnika. Tekom zadnjih desetlet let od Darwinovega pojavitja, je svet prišel do presejnih odkritij, z duhom znanstvene ponižnosti in z vero povezano z vedo se približujemo bližje in bližje zavesti o priučnosti Boga...

Zase imam sedem razlogov za mojo vero: Prvič: Z nespremenljivim matematičnim zakonom se lahko dokaže, da je naše vesoljstvo bilo zasnovano in izvršeno po velikem inženirskem razumu...

Vzemimo, da vi daste deset centov (penijev) skupaj in jih zaznamujete od 1 do 10, jih spustite v svoj žep in jih tam dobro pomešate z roko. Poekusite jih pobrati iz žepa enega za drugim tako, da jih boste po vrsti pobrali ven, začeni s onim, ki bi bil zaznamovan z 1 in potem tako po vrsti do 10...

Na podlagi prav takega sklepanja, je potrebno toliko natančnih in točnih pogojev za življenje na zemlji, kateri pa prav gotovo niso bili niti se niso pojavili za zemljo kar ta je nastala, če ne bi bila nekakoj slučajno. Zemlja se vrtila na svoji osi po tisoč milj na uro...

zemlji. In dalje, če bi bil naš zrak bolj redek, kakor je, bi švigali po njem goreči meteori (utrinki), ki se zdaj v gostem zraku izžare in razprše v nič in teh je na milijone nad nami v višavah nad zračnimi plastmi...

Radi teh in velike množine drugih razlogov, ni nobene slučajnosti v milijonih slučajev, da je življenje na našem planetu, kar tako slučajno. Drugič: Vse izviraajoče življenje ima namen pokazati vsepovsod nahajajoči se razum...

Kaj je življenje samo na sebi, še ni noben človek dognal do dna. Življenje samo nima mere, ne teže, ima pa silo in moč. Rastoča korenina ima tako moč, da razžene kamen in skalo...

Življenje, je velik umetnik, ki oblikuje žive stvari, umetnik, ki oblikuje listje na drevju in ki barva svako rastlino in cvetlico. Življenje je nerazumljivo glasbeni umetnik, ki uči peti in žvgoleti ptice ljubeznjive glasove, uči vse razno živalstvo raznih glasov...

Glejte, ena sama kaplja proplazme (živa prvinska snov rastlinskih stanic) prozorne, kot kaka žolčica, ki ima moč gibala, vsrkava moč iz sonca. Ena sama taka celica, prozorna kaplja, vsebuje v sebi klic življenja in ima v sebi moč, da podeli, oziroma vsadi življenje vsaki živi stvari, mali ali veliki...

Metropolitan opera pride v Cleveland



DOROTHY KRISTEN ARONARD WIMMER HELAN TRABEL. V mestnem avditoriju v Clevelandu bo prihodnji teden gostovala Metropolitan operna družba iz New Yorka...

Otvoritvena opera v pondeljek bo "Lakme," pri kateri bo pela glavno vlogo Lily Pons. V petek bosta dve predstavi, popoldne "Hansel and Gretel," zvečer pa bo "Boris Godunov..."

V soboto popoldne bo opera "Madame Butterfly," zvečer pa Verdijeve "Aida." Vstopnice se dobe v predprodaji v Union Bank of Commerce, 9. cesta in Euclid Ave. in so od \$1.20 do \$7.20 z davkom.



Hočejo čim prej zapustiti Palestino. — Toliko jih želi današnje dni priti v Palestino, da je ta prizor nekaj posebnega. Slika nam kaže nekaj od 400 poljskih in avstrijskih beguncev, ki se žele vrniti v svojo domovino...

že milj daleč preko Atlantika in imajo neke v globinah pri Bernudi svoja shajališča. Tam se oplajoje, valijo in poginjajo. Male mlade jeguljice, ki očitno nimajo nobene skusenosti, da bi vedele kje so, začno iz teh divjih voda plavati nazaj proti obrežju, iz katerih so prišli njihovi starši...

Čmrliji premagajo koblice v travi, skuplje luknjo v zemlji in piči koblice naravnost v pravi kraj, tako da njegov pik koblice ne umori, ampak koblice po piku postane zavestna in živi naprej kot nekaka oblika hranjenega mesa...

Življenje je med seboj. Življenje je nerazumljivo nad vse vzvišen kemist, ki daje okus sadju in vsemu rastlinstvu, s katerim obučuje med seboj. Življenje je neopomerejo, da sami izlete iz luknje. Mati se nikdar več ne vrne in svojih mladih niti ne pozna...

Četrta: Človek pa ima nekaj več kot živalski nagon — on ima moč razuma. (Dalje prihodnjic) Kupujte Victory bonde!

MALI OGLASI. Hiša naprodaj. Je za 2 družini, garaža za 2 avta. Proda se hitremu kupcu za zmerno ceno. Vprašajte na 19316 Shawnee Ave. —(66)

Thomas Flower Shop. SLOVENSKA CVETLIČARNA. 14311 ST. CLAIR AVE. GD 4316... We Deliver. Flowers Telegraphed! Albin, Andy and Fred Thomas

SEDMAK Moving & Storage. ALSO LIGHT EXPRESSING. 1024 E. 174 St. KE 6580

Plačajte račune za plin, elektriko in telefon pri nas. Money Order postrežba od \$1.00 do \$10,000. Mihaljevich Bros. 6424 St. Clair Ave. (2. & 8. each month)

Ali preveč pijete? Najboljše sredstvo proti preobilni pijači je INNEBRIN. Poiskujte enkrat. Dobi se le pri MANDEL DRUG. 16702 WATERLOO RD.

Furnezi. Novi furnesi za premož. olje, gorko vodo ali paro. Resetting \$15 — čiščenje \$5. Menjalimo stare na olje Thermostat. Chester Heating Co. 1193 Addison Rd. — EN 0487. Govorimo slovensko

Dvorana za bankete. Se oddaja za očetni in ples. K. P. Hall. 1624 E. 55. St. (x)

DELO DOBIJO. VEČ POMOČNIC ZA CAFETERIJO. SE SPREJME. Delo je v čisti, zdravi okolici. Morajo razumeti in govoriti angleško. Samo snažne, čiste in lične mlade ženske od 20 do 39 let starosti naj se prijavijo. Dobra plača. Hrana in uniforme zastoj. Zglasite se v The Ohio Bell Telephone Company soba 901 700 Prospect Ave. Buffers plača od ure in od kosa. National Plating Corp. 2790 Grand Ave. GA 5110 (67) Delavci za livarno Crane men Acetylene cutters Annealer operators Chippers Stalno delo, plača od ure, overtime Treninga pri delu. Crucible Steel Casting Co. W. 84th & Almira Ave. (67) ZA PREKLADANJE TOVARA Nickel Plate tovarno skladišče E. 9th St. in Broadway Plača 93 1/2c na uro Čas in pol za nad 8 ur Zglasite se pri Mr. George J. Wulff Nickel Plate R. R. Co. E. 9th & Broadway (69) ZENSKA ZA ČIŠČENJE Nočno delo Dobra plača Zglasite se v Employment Office v 7. nadstropju v The May Co. (67) Delo dobi Slovenka ali Hrvatica dobi delo v gostilni za večerne ure. Zglasite se v Pete's Cafe, 5401 St. Clair Ave. —(66) Ženska se sprejme Sprejme se ženska srednjih let za pranje in čiščenje 2 ali 3 dni v tednu. Zglasite se na 6916 Hecker Ave. ali pokličite EX 0618. (16) MALI OGLASI Sobo išče Samsko dekle bi rada dobila sobo s privilegijami do kuhinje; naj bi bila spodaj in v okolici cerkve sv. Vida. Kdor ima kaj primerne, naj pokliče EX 0898. (65) Umetne cvetlice naprodaj Naprodaj je vsa zaloga umetnih cvetlic in ves spomladanski material. J & L Artificial Flowers & Display 6005 St. Clair Ave. Za sveže cvetlice pokličite EX 8177 V soboto odprto do 9 zv. (66)

